Po3B’s13aHHA TUIIOBOI0 BapiaHTa

Ipuxanan 1.

Hocmigutu ¢yukmito Z = f(X; y) Ha ekcTpeMyM i 3HAlTH HaWOLIbINE i HAWMEHIIE 3HAYCHHS IIi€i
(yHkuii B 3amknenii o6nacti D :

z=x%—6xy—3y> —2x+6y+6,

D: x=1-y?, x=-3.
3anaua po3nanacTbes Ha JIBI YACTHHH:
a) JocaiuTH QYHKII0 Z =X> —6Xy—3y® —2X + 6y +6 Ha eKCTpEMyM;
0) 3HAlTH HAKOUIBIIE 1 HAaKMEHIIIe 3HaUYCHHS 1i€l PyHKIIT B 00sacTi D.

BukopucToByroun He0OXiJJHY O3HaKy ICHYBaHHS €KCTPEMYMY, OJIEPIKYEMO CUCTEMY

oz
&ZZX—6y—2:0 X=3y+1
- 2
oz —6(3y+1)—-9y° +6=0;

== 6x-9y?+6=0
oy

—18y—6—9y2+6=0 = y2+2y:0;
y1=0, y,=-2
Xl=1’ X2 :—5.

Touku A(1;0) i B(-5;-2) - crarionapHi.

2 2 2
0z 2, o7z = —6; oz =-18y.
ox? OXoy
A = 2(-18y) — (—6)% = —36(y +1).

A(A)=-36<0. 3a 1OCTaTHBOIO O3HAKOIO B TOYIll A eKCTPEMyMY HEMae.

A(B)=36 >0y Toumi B € ekctpemym.

2
Ockinvku % (B) >0, o B Tourti B minimMyMm.
X

Zmin= Z(B)= 25-60+24+ 10-12+6= -7.

Jlist po3B’ I3yBaHHs JAPyroi YaCTHHU 3a71a4i 3poOuMo kpecnenHs obnacti D .
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Ockinbky Touka B € D, To ii B Apyriii 4acTUHI 3a1a4i HE PO3IIIAIAEMO.
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Touka Ae D, BusHaunmo Z(A)=1-2+6=>5. PosrisaHeMo moBeAiHKy GyHKIiT Ha Mexi o6macTi

D.
1. Mexxa DAC: x=1-y?, ye [-2;2].

Zonc =(-Y")" ~6(-y*)y=3y" 20— y) 46y +6= dZpc 40 00 g

=y* +3y3 +5. dy

Cramionapni Touku Y, =0, y, = —% =-2,25 Yy, €[-2;2], atouka y1 nexuts Ha Mmexi DAC,
T00TO 1€ TouKa A. BusHaunmo Z Ha KiHIX Bigpiska [-2;2]:

Z(D)=Zpac (-2)= 16-24+5=-3;
Z(C)=Zpac (2)=16+24+5=45.

2. Mexa DC: x=-3, ye [-2;2].
Zpc=9+18 y-3y3+6+6y+6= -3y3+24y+21;

920 _ -9y?+24=0.
dy

26

CranioHapHi TOUYKH Y = iT ~+1,63e[-2;2].

Ha mexi DC e rouku E(-3;1,63) i K(-3;-1,63).
Z(E)=-3(1,63)*+24-1,63+21=47,12;
Z(K)=3(1,63)% - 24-1,63+21=-5,12.

Bunumemo OTpI/IMaHi 3HA4YCHHA:

Z(A)=5; Z(D)= -3;



Z(C)=45; Z(E)=47,12.
Z(K)=-5,12;
Bubupaemo 3 HuX HaibOUIbIIe I HATMEHIIIE 3HAYCHHS:
Zyans=Z(E)=47,12;
Zyaunn=Z(K)=-5,12;

Hpuxaan 2.

e e 2, .2
3HaifTH yMOBHi ekcTpeMyMHu (GyHKIiT © = Jxy) , SIKIO = — S-3x—dy, XAy =25

[IpenacraBumo GyHKIIT 3B’ 3Ky y BUTTISAIL Plry)=0, ckiageMo (pynkuiro Jlarpan:ka:
L=fxmy)+id -gxy) , e & —MHOKHUK JlarpamKa.

FHy=25 = x4y -25=0
L=5-3x—dy+Ax* +y* -2

3HaiieMo yacTUHHINOX1AHI QyHkuii Jlarpamxka,
L= (5-3x—dy+Ax+ 3 - 250, =0-3-04+ 222 +0-0) = -3+ 2%
Ly =(5-3x—dy+Ax"+y" - 25, =0-0-4+ A0+ 2y - 0) =—4+ 20y

CkitaziemMo i po3B’spDKeMO HACTYITHY CUCTEMY:

L= -3424x=10
L,=0 = =44+2=0
@lx,y)=0 X4y -25=0
2dx=3= x:i
24
2/1}::4:%;»‘:3
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VY pe3ynbTari OTPUMY€EMO JBI CTalliOHAPHI TOYKH.
Sxuo
a=-1
2,10
xr= % = 3 1 = —3
I
; 2 = M, (-3 - 4)
_2_2%
M
2
Skuo
a=1
2,10
R il 3
24 5 1
4 2 = M,(34)
2.2,
y=—o=1=
2
Koopaunatu 060X TOUOK 3a/I0BOJIbHSAIOTH PIBHSHHS
x4yt -25=0

[TepeBipuMO TOCTATHIO YMOBY €KCTpEMyMa JIJIsl 3HAMICHUX CTalllOHAPHUX TOYOK
3HaiiieMo YaCTUHHI MOX1/IHI IPYroro
Li=(=3+2), =24, L} =(-3+2&x), =0, Ly =(-4+2d), =24
1 ckiageMo audepeHiian
diL =24 (dxry +22. (@)?
AKIITO
A= —%; d*L=2. [— %] (dx)* +2- [— %] () =—(dn) — (@) <0

oTxe, (yHKIIisI HA0yBa€ MakCUMyMa B TOYIII



M, z(=3-4)=30.

SIKIITO
ﬂ:%: dﬂgzgé.(dx)2+2%.(dyj2:(.:fx)2+(.:fyj2 =0

oTxe, (yHKIIsI Ha0yBae MiHIMyMa B TOYII

M, z(3,4)=-20

Januii MmeTos rapHuii,ajne y BUNajakax, KoJiu

L;;ill]

Lo Ly _ pI3HUX 3HAKIB

BIJIIIOBIII HE J1a€.

Toni 3acTOCOBY€EThCS HACTYIHUN CIIOCOO.

2) IlponudepeHnitoeMo piBHSIHHS 3B’ SI3KY:

@ = (x" +y'—25), = 2x

@ = (x" +y" =25, =2y

I ckmaeMo HACTYIHY CUMETPUYHY MaTPHIIIO:

0 g g 0 2x 2y
A=|g It If|=|2zx 24 O
g IroIt] oy o 22

Sxmro B crarioHapHii Todiri

|4 <0 : . 4] >0
, TO pyHK111s1 HA0yBa€e MiHIMyMa, SIKIIIO0 — TO MaKCUMyMa.
A= M3, -4
3anuiieMo MaTpULO /171l 3HAYEHHS 2 1 BIIIIOBITHOT TOUKH 1( i ):
0 -6 -8
A4=|-6 -1 0
-8 0 -1
O6‘H/ICJ‘II/IMO BHU3HAYHUK.
0 -6 -8
-6 -g |0 -6
l4]=F6 -1 0]|=-8. Lol le 1:—8(0—8}—(0—36):64+36:100:-EII
8 0 -1
M (=3 -4

oTXe, QYHKIIIST Ma€ MAaKCUMYM B TOYIT

AHanorivyuo 11 3Ha4eHHs

A==
2

1 TOUKHA



M3 4).

0 & 8
A=6 10
20 1
0 &
6 8 6
l4|=16 1 0= 1ot 1:B(D—8}+(U—36j:—64—36:—100-:D
2 0

oTke, QYHKIIiS Mae MIHIMYM B TOYII1 M,(3,4) :

Zog =205 4 =-20, =z  =z(-3-41=30

YMoBH 3aBIaHb 1JI51 CAMOCTIiIHOI po6oTH

1. 3muaiiTn HalibinbIe i HaliMeHIe 3HaYeHHs PyHKuii z=f(X,y) B o0acTi D,006MexeHOT

3aJaHNMM JiHIAMHA:

1z=x*+xy—6x—2y+2,D1<x<31<y<4
22=%X"+4xy—y>*-5D:x=0,y=0,y=2-X.
32=X"+2y* +4xy+2x+4y+2,D:0<x<2,0<y<2.
47=x*-y* D:x*+y*<1.
5z=x>—xy+y?,Dix<1]|y/<l.

6.2 =5x*-3xy+y*,D:x=0x=1y=0,y=1.
72=2x3—xy’ +y*,D:x=0,x=2,y=-1y=1.
82=xX*+2Xy+4x—y* D:Xx+y+2=0,x=0,y=0.
9.z=x"+2xy—y’ —-4x,D:x=3,y=0,y=x+1.
10.z=5x" -3xy+y* +4D:x=-1x=1y=-1y=1.
11z=4(x-y)—x*—y*,D:x+2y =4,x—2y =4,x=0,5.
122=x>+y>-3xy,Dx=0x=2y=-1y =2
13z2=x"+xy—-10,D:y =0,y = x* — 4.
14.2:%2—xy,D:y:8,y:2x2.
152=xy—-2x-y,Dix=0x=3,y=0,y=4.

16.2 =2x°y —x*y —x*y*,D:x=0,y =0,x+ y = 6.

172 =x*+2xy—4x+8y,Dix=0x=1y =0,y =2.

18z =x’y—x+y,Dx*+y* <4

19z2=x*-y?,Dx*+y*<1
20.z=x*+y® —xy,D:x<0,y<0,x+y=>-3



217 =3x"+y? -5x—-y,Dx>0,y>0,x+y >3

227 =x*+2y>—5xy,Dix=0,y=0,x+y+2=0.
23z =3y? —2xy+5x,D:x >0,y >-1y+x=1
2472 =2y +Xx—XxXy+3,Dx>-1y>0,y+x<5
252 =x’y—Xx-5Dx+y-2=0,x=0,y=0.
262 =x"y(4—x—-y),D:xx=0,y=0,y=6-x.

27.2=4x° +xy—10x,D:y =0,y = x* — 4.

2

28. =y?+xy,D:y:8,y:2x2.

29.2 =5(y — x) +2x* — y*,D:y = 20,y = 5x°.
30z=x2y—x+1,D:x<0,y>0x—-y=-5

2 3HaliTH YMOBHI eKCTPEeMYMH:
1l z=xy, akmo X-2y=1
2 z=X+y, fKmo 1 1 _1

x? y? 2
3 Z=X2y, AKIIO X+ Y =2.
4 z=x>+xy+y’, akmo 2X+Yy=23.
5 z=xy,saxmo 2Xx+3y =5
6 z=x"-y? akmo X’ +y’=1
7 72=2x+y,axkmo X’ +y? =15
8 Z=X2+y2,$n<1uo 2X+Yy =5,
9 Z=X2+Xy,$n<1uo X+3y =2,
10 z=3-2x-Y, akuio x2+y2:1,
11 z=x*-y? axkmo X+3y=2,
12 Z=3x2+2y2,;n<u10 X+y=1
13 z=3X—-y+2xy, ka0 2X+Yy=1,

14 z=x+2y,sxkmo X°+y®=5,

15 z=xy,axkmo X°+y* =2,
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z=x%+y?, akmo §+X=1,

3
z=1-x-2y,saxmo X°+Yy? =5,
7 =5%" +6xy, axmo X +2y =1,
z=X+3y+1,axmo x*+3y° =4,
Z=Xy+2y® —2X,9kmo X+Yy=4,
Z=Xy,daKkmo X+Yy=1
Z=x-3y—3, AKiIo x2+y2:20,
z=x>+2xy+3y®, saxmo X-y=1,
Z=X2—2y2,;11<1uo 2x+y=1,
z7=2x"+3y’, akmo X+Yy=05,
z=xy?. axmo 2X+Yy =1,
2=X>+2xy—3,9xkmo X+Yy =3,
Z=X-—Y, fAKIIO X2+y2=8,

2 2

Z=x*+y?, aKmo —+y—:1,

16 4

Z=Xy,sakumo X+Yy=4



